

乔彦强调研消防队站建设时强调 加快进度 确保质量

本报讯 (记者 郭嘉琪) 12月2日,市委常委、常务副市长乔彦强带队到郾城区第二消防救援站、示范区消防救援站、经开区消防救援站,实地察看消防队站建设情况,并召开座谈会。

就进一步做好消防队站建设工作,乔彦强强调,要加快建设进度,科学统筹,倒

排工期,严把施工质量关,确保高效率、高标准、高质量完成建设任务。要合理规划布局,严格按照相关标准统筹规划,确保消防队站建设合理性、科学性和实用性。要加强组织协调,落实管理责任,积极协调解决难点问题,确保消防站顺利投入使用。

锚定目标奋勇争先 科学谋划明年工作

本报讯 (记者 姚 肖) 12月2日,副市长周剑主持召开会议,专题研究谋划分管领域明年重点工作,围绕发展指标设定、重大项目安排、重点工作谋划,逐个单位提出具体要求,明晰工作思路。

周剑强调,要聚焦现代化漯河“三城”建设,坚持“单项工作争第一、整体工作创先进”,系统分析研究,合理设定明年工作目标任务,推动各项工作优势更优,切实扛起全市经济社会发展责任担当。要立足全局、科学谋划,紧盯发展方向、重点任务、短板弱

项,持续做实项目支撑。按照工作“项目化、台账化、节点化、目标化”要求,系统梳理、列出“工作清单”“负面清单”,围绕新材料、新业态不断完善产业链,抢抓政策机遇,前瞻布局未来产业、人工智能等,下好“先手棋”,打好“主动仗”。要强化顶层设计,在完善招商引资、科技创新、产业发展等机制体制上下功夫,形成具体措施办法,着力打造一流的发展环境,构建一流创新生态,奋力实现产业创新、科技创新、金融创新有机融合。

市商务局开展消费品 以旧换新补贴资金联合检查

本报讯 (记者 齐国霞
通讯员 赵启帆) 11月28日,市商务局联合市公安局、市市场监管局等单位开展消费品以旧换新补贴资金联合检查,进一步加强消费品以旧换新补贴资金监管,推动消费品以旧换新工作顺利开展,确保补贴资金真正惠民利企。

根据银联后台监测数据和平时掌握情况,检查组先后到市城乡一体化示范区黑龙潭镇

名优电商行、召陵区军工电器仓储批发中心等家电企业进行实地检查,重点检查了企业进销存记录、销售价格、价格公示、销售留存信息等,并与企业负责人围绕政策内容等进行交流。

检查组发现,部分企业在政策内容理解不透、进销存记录不全、部分商品安装送货记录不完善等问题,要求其立

即整改到位。

我市青年创新创业成长营开营

11月28日,2024年漯河市青年创新创业成长营开营。本次活动由市人社局、共青团漯河市委、漯河医专主办,共青团漯河医专委员会承办。

据悉,举办青年创新创业成长营,旨在深入实施团中央促进大学生就业行动、团省委青年创新创业扶持计划,选育一批具有创新意识、创业能力的青年人才,通过创业技能训练、资源对接、政策扶持、结对帮扶等措施,激发青年创新

王靖茹

创业热情,引领广大青年在现代化创新之城建设中展现青春担当,奉献青春力量。

本期成长营员是漯河医专的200余名在校大学生。成长营通过开展创业宣讲、资源对接、企业参观及邀请创新创业导师赵爽、张向阳为创业青年提供面对面辅导,引领广大创业青年从理论到实践,再到创业综合素质全面提升,为漯河市青年创新创业赋能。

王靖茹



12月2日,在市区中银广场附近,园林绿化养护工作人员正在对道路两侧的绿化植物进行消杀。为降低来年病虫害的威胁,从12月1日开始,我市园林绿化养护部门持续开展冬季喷洒石硫合剂清园消杀行动,全力保障园林植物茁壮成长。

本报记者 齐国霞 摄

坚定战略自信 勇于担当作为 全面推动共建“一带一路”高质量发展

(上接01版)以推进体系化机制化为重点,持续完善顶层设计,制定务实措施,深化对外合作,着力培育一批叫得响、有分量的合作品牌,形成更多示范性、引领性的重大成果,共同开创更高水平、更具韧性、更可持续的共建“一带一路”共赢发展新空间。

王毅、何立峰、吴政隆出席座谈会。

推进“一带一路”建设工作领导小组成员单位、中央和国家机关有关部门、各省区市和新疆生产建设兵团推进“一带一路”建设工作领导小组主要负责同志,有关企业负责人,专家学者代表等参加座谈会。

精准监督 推动“滥挂牌”专项整治走深走实

本报讯 (记者 刘 丹 通讯员 苏瑞丽 宁斌峰) “以前我们村室挂满了各种标牌,按照要求集中清理后,我们的‘担子’减轻了,可以更好地发展产业、服务群众。”12月2日,在经济技术开发区邓襄镇寨门村,提及“滥挂牌”专项整治工作,该村党支部书记谢宜乐高兴地说。

“清的是牌子,减的是负担。”市纪委监委第一监督检查室有关负责同志表示,牌子挂上后,相关事务也随之而来,不仅占据了空间,也牵制了基层干部干事创业

的精力。

今年以来,市纪委监委认真贯彻落实上级关于整治形式主义为基层减负部署要求,立足职责定位,坚持“查、改、治”一体贯通,会同市委组织部、市委社会工作部等主管部门,对全市1362个村(社区)无工作内容、无功能作用标识标牌清理整治工作进行监督检查,严肃线索查处,有力推动“规范村级综合服务设施挂牌”民生实事办理取得实效。

坚持案件开路严肃查。紧盯村级组织随意加挂《漯河市村级综合服务设施挂牌

指导目录》范围以外的标识标牌等“滥挂牌”问题,坚持室组联动组成督导组,深入行政村(社区)实地督查检查,对发现的问题线索采取挂牌督办、提级办理等方式严肃查处,形成有效震慑。

督促主管部门扎实改。通过组会商、下发工作提示等方式,督促有关职能部门开展村级组织“滥挂牌”专项整治,对相关行政村(社区)综合服务设施进行全面检查,并组织开展“回头看”,推动真查实改。

完善制度机制系统治。坚持“当下

改”和“长久立”相结合,对日常监督检查、案件办理中发现的问题,督促组织、社会工作、农业农村等部门建立健全部门联动、标牌准入、常态监管等制度机制,强化制度刚性约束,推动实现全市村级组织工作事务权责明晰、工作机制精准高效、牌子简约明了,切实为村级组织松绑减负。

截至目前,共推动清理不在目录内的村级综合服务设施标识标牌6712个,全市行政村(社区)标识标牌基本规范到位。

“育”出新希望

■文/图 本报记者 郭勇睿

“近期,村里育的洋葱苗已进入销售季,每天移苗和销售的场景非常壮观。您这两天到村里看看吧。”收到市纪委监委驻临颍县皇帝庙乡吴集村第一书记杨建伟的消息,记者于11月29日下午驱车赶赴该村一探究竟。

记者走进吴集村合作社与河南百亩田农业科技有限公司(以下简称百亩田公司)联合种植的200多亩王庄洋葱育苗基地,看见三四十名村民熟练地将洋葱苗打捆,来自温县、武陟县的洋葱苗购买者将车开进地里,指挥工人搬运、装车。

“现在,洋葱苗移得差不多了,今天干活的人比前两天少了。”吴集村党支部书记、村主任郭栓柱边走边介绍。去年,该村在百亩田公司的支持下,培育

了近30亩的洋葱苗,仅一个星期就被抢购一空。今年,村里通过流转土地,洋葱育苗面积扩大到近300亩。“村里分散育苗的农户由合作社提供种子、肥料、农药及全过程的种植服务,采取订单式销售。育一亩洋葱苗总投资1.1万元左右,每亩毛收入2万元左右,两个多月一亩地毛收入8000元左右。”郭栓柱说,“村民还可在育苗基地干活,一天能挣六七十元。”

“在这儿干活的都是附近的村民,离家近,不仅挣了钱,还能照顾家。”一名60多岁的村民说。

育洋葱苗育出致富新路。“洋葱苗地腾出来后,我们将育上大葱苗,力争土地综合产出效益最大化,带动广大村民增收。”郭栓柱指着地头堆放的搭建大棚的材料高兴地说。



村民将洋葱苗打捆。

以郾城蝶变为现代化漯河建设添彩

(上接01版)建成后将成为以中原食品实验室为核心的国际领先、国内顶尖的食品科技创新高地。

为加快中原食品实验室、河南食品科创园建设,郾城区成立项目建设指挥部,由区长任指挥长,抽调专人,成立专班、建立台账,实行专班推进机制。

推动小帅才、新旺化工、益恒源、豫鼎源、大树食品、长明中药、华茂骏捷等7家企业与中原食品实验室签约合作,助力河南生物产业集群未来食品和功能食品研发等8个项目入驻实验室孵化楼,推动河南益恒源生物科技有限公司的塔格糖快速生产上市。

两年多来,中原食品实验室先后吸引省内130多个党政考察团、290多家企业前来学习考察。郾城区对标荷兰瓦赫宁根食品谷、深圳国际食品谷规划建设中原食品科创城,周边水电气暖、污水处理等基础设施基本完备。该项目被纳入全省“双百”工程。

依托龙头带动,郾城区快速集聚高端创新平台,先后建成微康创新食品与生物工程研究院、塔格糖应用研发实验室等省级研发平台11个。联合中原农谷、省农科院等建成益生菌联合实验室,正在建设省级农业微生物种质资源库、农业微生物碳中和实验室。建成全市首家省级大学科技园、全省首批食品加工中试基地、全市唯一的国家级众创空间。

“我们公司和中原食品实验室联合成立了协同创新中心,研发的功能性益生菌应用于肉类食品,填补了国内该领域的空白。”在漯河微康生物科技有限公司展示大厅里,该公司副总经理赵笑天告诉记者。

近两年,郾城区各类创新主体犹如雨后春笋。微康生物、新旺化工、江山建材跻身省级瞪羚企业,泰格医药成为全市首家省级技术先进型服务企业,大树食品获

得全市首张运动食品生产许可证。省级专精特新企业达到7家,国家高新技术企业达到39家,国家级科技型中小企业达到92家。

为营造一流创新生态,郾城区编制主导产业、龙头企业、专家、高校、商协会5张图谱,汇聚行业领军人才、尖端人才300多人,与中国工程院、中国农大、江南大学等30多家权威高校院所建立长期合作关系。新增专利授权量、发明专利有效量均居全市第一。出台《加快科技创新推动高质量发展实施意见》5年计划,制定“区长科技创新奖”等一揽子政策,建设人才公寓、人才驿站等人才保障住房920多套,兑现各类激励奖补资金近2000万元。全社会研发投入近5亿元。规上工业企业研发活动“四有”覆盖率达到95%。

怎样抢占生物制造新赛道?与泰格(漯河)第三中心达成“一平台、一基金、两基地、四中心、两院所”战略布局合作意向,裕松源改造生产线18条,30多种仿制药实现批量生产。投资20亿元的埃纳生大健康产业园加紧建设,已建成十万级净化生产车间、万级检测室以及仓储、物流等设施1.3万平方米。

传统工业区如何搭上智能制造快车?郾城区加快开发区“二次创业”,实施“腾笼换鸟”攻坚行动,盘活低效闲置用地700多亩、厂房4万多平方米。目前,

总投资30亿元的精密模具智能制造产业园加快建设,已签约引进常达轩精密模

具、铭野机械等配套企业10家。广东励

链云智能仓库装备、熊猫机械智能超声

仪器等超10亿元项目达成投资意向,广

东远普5000台(套)食品机械项目建成

投产。

在郾城区先进制造业开发区,一个投资28亿元的银发经济产业园正在加紧建设。“这是挺进银发经济新蓝海的一个新项目。”郾城区政府相关负责人告诉记者,园区内光大汇晨养老护理院已投入运营,万创银产品制造基地已开工建设,

并与山东欣悦集团达成合作意向,致力打

造“产学研+医康养+制造业+服务业+适

老化+抗衰老”六位一体的银发经济示范

区。

等模式,促进食品创新与生命健康互动融合,赋能传统食品竞争由“价格战”全面转向“价值战”,推出小帅才酶制剂薯片、塔格糖苏打水、豫鼎源速食粉、王老吉胡萝卜汁等功能食品40多种,大树食品药食同源系列产品成为“新中式食养”消费新热点。

怎样抢占生物制造新赛道?与泰格(漯河)第三中心达成“一平台、一基金、两基地、四中心、两院所”战略布局合作意向,裕松源改造生产线18条,30多种仿制药实现批量生产。投资20亿元的埃纳生大健康产业园加紧建设,已建成十万级净化生产车间、万级检测室以及仓储、物流等设施1.3万平方米。

传统工业区如何搭上智能制造快车?郾城区加快开发区“二次创业”,实施“腾笼换鸟”攻坚行动,盘活低效闲置用地700多亩、厂房4万多平方米。目前,

总投资30亿元的精密模具智能制造产业园加快建设,已签约引进常达轩精密模

具、铭野机械等配套企业10家。广东励

链云智能仓库装备、熊猫机械智能超声

仪器等超10亿元项目达成投资意向,广

东远普5000台(套)食品机械项目建成

投产。

在郾城区先进制造业开发区,一个投资28亿元的银发经济产业园正在加紧建设。“这是挺进银发经济新蓝海的一个新项目。”郾城区政府相关负责人告诉记者,园区内光大汇晨养老护理院已投入运营,万创银产品制造基地已开工建设,

并与山东欣悦集团达成合作意向,致力打

造“产学研+医康养+制造业+服务业+适

老化+抗衰老”六位一体的银发经济示范

区。

高效能治理
行政文化服务中心区蓄力聚势



扫码看视频

拍卖公告

豫金拍公【2024】第1220-2号

受有关单位委托,我公司定于2024年12月20日15时整,在漯河市源汇区农村信用合作联社二楼会议室公开拍卖:1.位于漯河市黄河路东段广鑫景城一至二层临街商铺(两岸咖啡店);2.位于源汇区人民路中汇广场3号楼A-13号商铺(古德);3.位于源汇区湘江路车辆家属院15幢501号住宅一套;4.位于源汇区长江路怡景花园2号楼2幢27号住宅一套;5.位于郾城区黄山路4幢7号一至二层住宅一套;6.位于漯河市临颍县城关镇颖青路北侧国有建设用地使用权一宗;

7.位于泰山路时代公馆三层商业用房一处(原宝都酒店);8.位于嵩山支路与岷江路交叉口摩尔时代1号楼1幢106号、107号、112号、201号、202号五套商业用房;9.位于漯河市柳江路金域蓝湾小区2幢楼共9套住宅。标的详情及注意事项请与本公司联系咨询。

特别声明:拍卖标的处于租赁期的,请相关优先购买权人及时与本公司联系,核实优先权人身份后办理拍卖会报名手续,如优先购买权人在报名截止时间前,

未办理拍卖会报名手续,则视为主动自愿放弃同等条件下的优先购买权。

有意竞买者,请于2024年12月19日17时前将规定数额的竞买保证金汇入河南金帝拍卖有限公司指定账户(名 称:河南金帝拍卖有限公司,账号:16552101040001883,开户行:农行郾城支行)。保证金以银行实际到账为准,若不成交全额无息退还。请持有效证件到漯河市柳江路1号太行山信用社一楼拍卖报名处办理竞买手续。

标的展示时间:自拍卖公告发布之日起

标的展示地点:标的所在地

拍卖咨询电话:0394-8278669

16650886617

公司地址:周口市庆丰街东路昌建MOCO新世界D座1503-1504室

公司网址:www.hnjdpdm.com

公司邮箱:jdpmh@163.com

河南金帝拍卖有限公司

2024年12月3日

拍卖公告

我行定于2024年12月11日9时整,在中拍平台(<https://paimai.caa123.org.cn>)公开拍卖:1.车辆2辆(宝来、哈弗),旧空调、电脑一批,字画一批(不保真伪);2.郾城区牡丹江路与嵩山西支路交叉口昌建国际22号楼十楼房产4处:1003号房起拍价49.3万元、1005号房起拍价55.1万元、1006号房起拍价56.1万元、1007号房起拍价29.1万元。

有意竞买者,请于2024年12月10日17时前将竞买保证金转入我行指定账户(漯河市拍卖行,410105151310050000244,建行漯河黄河路支行)。实际到账时间截止到2024年12月10日17时前,逾期视为无效报名。